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гр. София,  15.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 15.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5878 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,32 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. П. Г. – редовно уведомен, не се явява, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЪРЪТ НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ  –редовно уведомен, се 

представлява юриск. Г., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител.   

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д. Д. С. – редовно призована, не се явява. Постъпила е молба. 

 

Ю.. Г.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на ответника от 19.6.2023 г., с която информира съда, че е 

осъществен контакт по телефона с вещото лице и е осигурена дата за посещението ѝ в 

дирекция „Човешки ресурси и административно обслужване“.  

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 1.11.2023 г., с която заявява, че се е запознала с 

материалите по делото, но се нуждае от още време за проверка на логовете на базите 

данни в МВнР, поради което моли срокът за представяне на заключението да бъде 

удължен. 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя чрез адв. Б. от 13.11.2023 г., с която моли 

делото да бъде отложено за друга дата поради това, че назначеното вещо лице все още 

не е представило заключението си. Декларира, че държи на изготвянето на така 

допуснатата съдебно-техническа експертизата.  



Ю.. Г.: Да се даде възможност на вещото лице да работи. Оказваме съдействие на 

вещото лице. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.    

  

СЪДЪТ  НАМИРА, че следва да бъде удължен срокът за представяне на заключение 

от вещото лице, и 

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на вещото лице да представи заключението си в срок до 7 дни преди датата 

на следващото съдебно заседание.  

Няколкократно делото е отлагано поради неизвършена експертиза и в случай, че 

вещото лице е в невъзможност да изготви експертизата, му указва своевременно да 

уведоми съда за това обстоятелство, за да може да бъде заменено. 

 

За изслушване на вещото лице   

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.2.2024 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат за уведомени, няма да получават съобщения. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице за датата на съдебното заседание и за дадените 

указания. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,37 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


